



# 楼市去库存 政府出妙招

□晚报记者 张劲松 文/图

**本报讯** 针对商品房库存较多的情况,今年以来,我市财政投入8000万元,对在中心城区购买新建普通商品住房(不含二手房)的个人给予购买补贴,诸如此类提振房地产市场信心的重大专项举措,积极消化了部分楼市库存,确保我市房地产市场平稳健康发展。

目前,我市房地产市场形势到底怎样?市住房和城乡建设局局长张继宏介绍,今年以来,为了确保房地产市场健康发展,他们紧紧围绕供给侧改革主攻去库存。今年初,全市商品房库存513.62万平方米计46120套,商品住宅库存400.69万平方米计33044套,销售周期在20个月左右。其中,中心城区商品库存155.74万平方米计14410套,商品住宅库存137.48万平方米计12582套,销售周

期在18个月左右。

针对商品房库存较多的情况,为做好去库存工作,市住房和城乡建设局主要做了两个方面的工作:

一是结合周口实际,研究起草并提请市政府出台了《关于积极支持住房消费促进房地产市场平稳发展的意见》,由市财政拿出8000万元,对在中心城区购买新建普通商品住房(不含二手房)的个人给予购房补贴,农民购房每平方米补贴200元,除农民之外的其他群众每平方米补贴150元。目前,各项前期准备工作基本完成,补贴发放工作即将开始。据了解,购房补贴政策实施以来,中心城区5月份单月商品房成交面积12.37万平方米,同比增长22.5%,环比增长30.9%,成交金额4.76亿元,同比增长14.3%,环比增长16.6%。从这组统计数字看,去库存措施效果初步显现。

二是提请市政府印发了《周口市棚户区改造货币化安置办法》,对货币化安置作出了明确规定。2016年,我市计划购买存量商品房作为安置房的项目有6个,共计4727套。

周口碧桂园方云房地产发展有限公司副总经理张超表示,今年我市出台的针对性优惠政策、措施,促进非周口户籍人员、农民工等群体进城购房,提振了房地产市场信心,积极消化了部分库存,确保周口房地产市场平稳健康发展。

周口天明城乡建设投资有限公司执行总经理张伟则表示,我市出台货币化安置政策之后,他们消化的商品房有200多套。周口出台的一系列稳定房地产市场的政策,对全市70多家房地产企业来说是个利好消息。

张继宏介绍,为了促进房地产市场的总体健康发展,市住房和城乡建设局还按

照“条块结合、以块为主、属地管理”的原则和建立“市、区、街道办事处、居民委员会”四级管理体系的设想,针对中心城区物业管理现状,起草了《关于加强社区物业管理工作的意见》,目前已经市政府研究通过,即将印发实施。同时,该局认真落实市政府《关于加快完善中心城区房地产开发项目配套设施建设管理的意见》,督促新开发住宅小区内部室外配套设施与房地产开发项目同步规划、同步设计,积极提升住宅小区品质。

张继宏说:“在下一步的工作中,市住房和城乡建设局将继续贯彻落实国家和省、市出台的一系列支持房地产市场健康发展的政策,结合我市实际,适时提出针对性的政策、措施,促进非周口户籍人员、农民工等群体进城购房,提振市场信心,积极消化库存,确保我市房地产市场平稳健康发展。”



周口碧桂園大门气派威严,院内环境优美,赏心悦目。

## 打造云上之城 助力三川发展

# 周口开建大数据云计算中心

□晚报记者 张擘 文/图

**本报讯** 8月1日,在周口饭店多功能厅,周口市人民政府与中国移动通信集团河南有限公司(以下简称河南移动)举行签约仪式,启动建设周口市大数据云计算中心。河南移动党委书记、董事长、总经理魏明,周口市市长刘继标出席签约仪式。

签约仪式上,魏明说:“建设周口市大数据云计算中心是建设‘网络强省’、推动‘互联网+’发展的一项重大举措。河南移动高度重视本次合作,会严格按照约定要求,扎实推进协议落地,全力确保工程质量,坚定不移地把周口市大数据云计算中心项目建设成为行业领先的精品样板工程,为全省的云计算、大数据等各种互联网应用发展创造有利条件,以

实际行动助力周口崛起、富民强市!”

签约仪式结束后,魏明、刘继标共同推杆,启动建设周口市大数据云计算中心。

据了解,此次双方合作建设的周口市大数据云计算中心,是政企携手打造“智慧河南”的又一具体行动。该项目建成后,不仅能加快周口的智慧型政务、教育、医疗、交通、环保、旅游、社区、公共服务、居家生活、城市管理等领域建设,还可以实现信息资源整合共享与云计算产业发展有机结合,实现全市政务系统资源的统一管理。由此可以预见,周口市大数据云计算中心的建成,将对提升全市信息通信基础支撑能力,深化互联网和政务、民生、企业、农业等经济社会的深度融合,产生深远的影响。



签约仪式现场,双方代表在协议上签字。